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zdravím vás v rámci letošního posledního vydání
Mokrolazeckého zpravodaje, ve kterém se vrátíme
k dění v obci za měsíce červenec až září. Věřím, že
jste si v létě odpočinuli, užili jste si krásného
počasí, dovolených, věnovali se svým koníčkům,
hřešili jste v rámci zahradních grilovaček s rodinou
a kamarády a nabrali dostatek sil do zbytku roku.
Byť jde z pohledu obce spíše o klidnější období
roku, my jsme letos nepolevili ani v létě a připravili
pro vás řadu novinek.

Tou největší novinkou je asi otevření Pivnice U
Milana v našem sportovním areálu, také začala
výstavba roky chybějícího chodníku podél
bývalého JZD, či došlo k opravě povodní
poškozené ulice Kalamárské na křižovatce s ulicí
Sokolskou. Proběhla také řada kulturních akcí,
které pořádaly obec, spolky či místní sdružení.
Různých kulturních akcí si určitě užijete i ve zbytku
roku. Namátkou chystáme charitativní akci, ale i
tradiční adventní neděle, opět budeme součástí
akce Česko zpívá koledy a budeme pořádat
jarmark, takže se už nyní těším na tradiční
setkávání se. No a samozřejmě neubíráme plyn
ani při plnění záměrů obce, takže určitě se máte
na co těšit i po zbytek roku. Mějte se krásně.
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Mgr. David Teichmann
starosta obce Mokré Lazce

ážení spoluobčané, V



ZAČALA VÝSTAVBA CHODNÍKU PŘED BÝVALÝM JZD

INFORMAČNÍ SERVIS
Starosty obce
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Jedno velké poděkování! 
Alex Blahut, občan Mokrých Lazců, student 4. ročníku
Obchodní akademie a Střední odborné školy logistické v
Opavě si letos v červenci v obci povšiml těžce zraněné,
krvácející ženy. Nezaváhal ani vteřinu a neprodleně jí
přivolal rychlou záchrannou službu. Toto příkladné
jednání, které dozajista zabránilo možným těžším
následkům na zdraví poškozené, si rozhodně zaslouží
obdiv, poděkování a ocenění. Je příjemným zjištěním, že
slušnost, ohleduplnost a vzájemná sounáležitost je
zakotvena také v naší mladé generaci, a jsem si jist, že
by pomohli všichni, kteří by se v této situaci ocitli. Věřím,
že malý věcný dar do prodejny se sportovními
potřebami našeho mladého zachránce, a mimochodem
nadějného fotbalistu slezského FC Opava, potěšil.

ZÁCHRANA LIDSKÉHO ŽIVOTA

V polovině září se nám konečně rozjela výstavba chodníku před bývalým zemědělským družstvem.
Jak jste si jistě povšimli, tak stavba se již začíná rýsovat a věříme, že do konce října bude hotovo.  Od
listopadu již budete své vycházky realizovat mimo frekventovanou ulici Sokolskou po novém
chodníku.



Pokročili jsme také u budovy staré
hasičárny, kdy došlo k uzavření smlouvy o
dílo na projektové práce u přestavby
budovy, kdy nejpozději do léta 2026
bychom mohli mít zpracovaný projekt a
vydáno stavební povolení. V budově tak do
budoucna vzniknou dva malometrážní byty,
garáže, dojde k úpravě moštárny a vznikne
zde také prostor pro obecní zaměstnance.
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ADAPTACE STARÉ HASIČÁRNY

V létě došlo k rozšíření Z-Boxu
na ulici Malá Strana, přičemž
tento se zvětšil o 100 %. Věřím,
že stávající kapacita již bude
vyhovující a nebudete muset
pro své zásilky jezdit mimo naši
obec. 

ROZŠÍŘENÍ ZÁSILKOVNY

PIVNICE U MILANA
Poté, co v loňském roce skončila udržitelnost nové hasičské
zbrojnice, jsme intenzivně pracovali na přípravě prostoru nové
hospody s venkovním posezením, která v obci od ukončení
provozu té bývalé v Sokolovně citelně chyběla. Na základě návrhu
Ing. arch. Jiřího Halfara vznikl ve spolupráci s šikovnými
řemeslníky, a to nejen z naší obce, nádherný prostor nové
hospody, která dostala název Pivnice u Milana (po bývalém
majiteli objektu Milanu Peterkovi). A že tady venkovní posezení
pro lidi chybělo jako sůl, bylo možné sledovat od samotného
otevření pivnice. Místo je s ohledem na jeho umístění, možnost
sportovního vyžití, či přilehlé dětské hřiště, hojně navštěvováno
jak místními, tak přespolními, za což jsme velmi rádi a jelikož se
věhlas pivnice šíří rychle, jde samozřejmě také o reklamu pro naši
obec.



Ve třetím čísle Mokrolazeckého zpravodaje z roku 2024 jsem v okénku do historie popisoval dávno
zapomenuté poválečné kmotrovství mezi městem Vysoké Mýto a naší obcí, z něhož máme dosud
hmatatelnou vzpomínku v podobě motorové hasičské stříkačky Stratílek, o kterou pečují naši hasiči.
Na začátku září jsme spolu s místostarostou obce, Radovanem Římanem, přijali pozvání vedení
města Vysoké Mýto, a přijeli na jejich Vysokomýtské slavnosti. Součástí návštěvy byla prohlídka
města, jeho pamětihodností, krásných výstav a řady dalších zajímavostí. 

Šlo o velmi milé setkání a zároveň exkurs do naší historie, kterou jsme se zároveň pokusili v rámci
jednoho z darů vtisknout do publikace Vysoké Mýto Mokrým Lazcům – Mokré Lazce Vysokému
Mýtu, o jejíž podobu se postarala Tereza Svatošová. Věřím, že přetržené kmotrovství z roku 1946 se
nám tímto podařilo znovu obnovit, a vzájemná setkávání budou v budoucnu pokračovat.
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VYSOKÉ MÝTO



PO LOŇSKÝCH POVODNÍCH DOŠLO K PLÁNOVANÉ
OPRAVĚ POŠKOZENÉ KANALIZACE A ASFALTOVÉHO

SVRŠKU NA ULICI KALAMÁRSKÁ

ZAKOUPILI JSME NOVÝ TRAVNÍ TRAKTOR,
KTERÝ JE VYBAVEN TAKÉ SILNIČNÍ SADOU

PRO POJEZD PO KOMUNIKACÍCH. 
V PŘÍPADĚ DOKOUPENÍ ZIMNÍCH

KOMPONENTŮ BUDE TRAKTOR VYUŽITELNÝ
I V ZIMNÍM OBDOBÍ
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PO MNOHA LETECH DOŠLO K OPRAVÁM POŠKOZENÉ
PODLAHY V SÁLE OBECNÍHO DOMU A VYBROUŠENÍ A

NALAKOVÁNÍ ZAŠLÝCH PARKET

A CO DÁL??
Opravujeme, renovujeme, uklízíme...

DOŠLO K VÝMĚNĚ
NEFUNKČNÍCH PLYNOVÝCH

KOTLŮ V ZŠ

DOŠLO K VYČIŠTĚNÍ
KANALIZACE NA ULICI PETRA

BEZRUČE, GENERÁLA
VLACHÉHO, MALÁ STRANA.

Z DEŠŤOVÉ KANALIZACE
BYLO ODSTRANĚNO

CELKOVĚ 4,22 TUN ODPADU



PŘESUNULI JSME CVIČÍCÍ PRVKY VE
SPORTOVNÍM AREÁLU, ABY NAŠIM HASIČŮM

NEVADILY PŘI DOBĚHU DO CÍLE
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BYLO OPRAVENO POŠKOZENÉ
ZASTŘEŠENÍ VE SPORTOVNÍM AREÁLU

DOPLNILI JSME KOŠE 
NA EXKREMENTY PRO PSY

VYMALOVALI JSME PROSTORY 
V PATŘE OBECNÍHO ÚŘADU A

POLOŽILI NOVÉ KOBERCE



Výpadek proudu dokáže potrápit každou domácnost i firmu. Ať už jde o neplánovanou poruchu,
nebo plánovanou odstávku kvůli údržbě, je vždy lepší být včas informován. ČEZ Distribuce proto
nabízí službu, díky které můžete dostávat upozornění o odstávkách a výpadcích přímo na svůj mobil
nebo do e-mailu. 

Jak to celé funguje a jak si službu aktivovat? Kde zjistit informace o výpadcích?

Pokud vám doma zhasnou světla, prvním krokem bývá kontrola, zda se jedná o lokální závadu, nebo
o větší výpadek v celé oblasti. ČEZ Distribuce k tomu provozuje několik online služeb:
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AUTOMATICKÉ UPOZORNĚNÍ
O VÝPADKU ELEKTŘINY

od společnosti ČEZ

Web „Nejde mi elektřina“ – jednoduchý nástroj, kde si zadáním adresy ověříte, zda je u vás
evidována porucha nebo plánovaná odstávka.

Interaktivní mapa „Bez šťávy“ (bezstavy.cz) – ukazuje stav sítě, přehled aktuálních výpadků
i předpokládaný čas obnovení dodávky.

Mobilní aplikace Proud – umožňuje nejen sledování odstávek a poruch, ale i nahlášení
závady a příjem upozornění přímo v telefonu.

Jak fungují automatická upozornění? ČEZ Distribuce nabízí bezplatnou službu, která vám
sama pošle informace o plánovaných odstávkách i poruchách:

E-mailová upozornění: dostanete je s předstihem, minimálně 15 dní před plánovanou odstávkou.

SMS zprávy: informují vás zejména o poruchách a o předpokládaném čase obnovení dodávky.

Díky tomu nemusíte nic kontrolovat ručně – zpráva dorazí automaticky.



1. Otevřete web www.cezdistribuce.cz/sluzba

2. Zadejte identifikační údaje:
• Domácnosti: datum narození
• Podnikatelé: IČO

3. Doplňte údaje o odběrném místě – číslo elektroměru, EAN nebo číslo odběrného místa.

4. Uveďte e-mail a/nebo mobilní číslo, kam chcete upozornění dostávat.

5. Potvrďte registraci - většinou vám přijde e-mail s odkazem pro ověření.

Od této chvíle vám začnou chodit upozornění automaticky.

Proč se vyplatí mít službu aktivní?

• Včas víte o plánovaných odstávkách a můžete se připravit.
• U neplánovaných poruch dostanete rychle zprávu o tom, kdy lze očekávat obnovení dodávky.
• Nemusíte nic sledovat ručně – informace vám přijdou samy.
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Aktivace služby je zdarma, jednoduchá a může vám ušetřit spoustu starostí. Stačí jednou
zadat údaje na webu ČEZ Distribuce a o výpadcích budete informováni automaticky – ať už do 
e-mailu, nebo formou SMS zpráv.

Radovan Říman, místostarosta

Jak si službu aktivovat – postup krok za krokem

NASKENUJ 
MĚ

NASKENUJ 
MĚ
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TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ, CO ZASTUPITELSTVO OBCE MOKRÉ LAZCE SCHVÁLILO
ČI O ČEM INFORMOVALO NA SVÉM 23. ZASEDÁNÍ DNE 17. 9. 2025

Zastupitelstvo obce bere na vědomí zejména: 

dílčí přezkoumání hospodaření obce Mokré Lazce v roce 2025 s výsledkem - nebyly zjištěny
chyby a nedostatky (k 31. 7. 2025).
poskytnutí daru na nákup cen ve výši 10 000 Kč Ing. Matěji Šteyerovi na akci Mokrolazecký
přespolňák
informaci o zpracovávané zjednodušené projektové dokumentaci (MS Projekt) na úpravu ulice
Bradkovy
informaci o rozhodnutí o poskytnutí dotace ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR a k
provádění kroků k výběrovému řízení na zhotovitele revitalizace prostoru vedle prodejny Hruška,
dotace 1,9 mil. Kč.

3/23/25

Darovací smlouvu, číslo smlouvy ŘSD: ÚV-717/110/125/2025/Št mezi Ředitelstvím silnic a dálnic
s.p., se sídlem Čerčanská 2023/12, Krč, 140 00 Praha 4, IČO: 65993390 jako dárcem a obcí
Mokré Lazce, se sídlem Pavla Křížkovského 158, 747 62 Mokré Lazce, IČ: 00300462, jako
obdarovaným, kdy předmětem daru jsou pozemky pod parcelními čísly 1515/11, 1515/44,
1515/45, dále viz příslušná smlouva

4/23/25

Uzavřít pachtovní smlouvu mezi obcí Mokré Lazce, se sídlem Pavla Křížkovského 158, Mokré
Lazce, 747 62, IČ: 00300462, jako propachtovatelem a společností Zemědělská a.s., 
Opava – Kylešovice, Bílovecká 1162/167, 747 62, IČO: 253 45 401 jako pachtýřem, kteroužto
propachtovatel pachtýři přenechává předmět pachtu – pozemky pod p. č. 714/1, 714/2, 714/3 
k užívání a požívání v souladu s předmětem podnikání pachtýře, tedy k provozování zemědělské
výroby, a to na dobu určitou od 1. 10. 2025 do 30. 9. 2027, za což se pachtýř propachtovateli
zavazuje platit pachtovné ve výši 8 000 Kč/ha/rok bez DPH, kdy k jejímu uzavření a podpisu
pověřuje starostu obce

10/23/25
Doplnění Programu rozvoje obce Mokré Lazce, přičemž nově tak bude projektový záměr veden
pod označením Rozšíření sportovního areálu, výstavba skateparku, pumptracku (bikrosové
dráhy) a tréninkové hasičské dráhy

11/23/25 Aktualizované a doplněné poplatky za pronájem sálu v hasičské zbrojnici na adrese, Petra
Bezruče 365, Mokré Lazce, s účinností od 18. 9. 2025, platné do 31. 12. 2025

12/23/25
Navýšení rozpočtu – závazný ukazatel, Mateřské školy Mokré Lazce, příspěvková organizace,
Hájová 271, Mokré Lazce na rok 2025 o částku 25 000 Kč na pokrytí nákladů u výměny
stávajících zářivkových trubic za nové LED trubice

13/23/25 Zásady pro poskytování peněžitého plnění členům výborů zastupitelstva obce a komisí obce,
kteří nejsou členy zastupitelstva obce, které nabývají platnosti dne 1. 10. 2025

16/23/25
Záměr obce, činit kroky k získání dotačního titulu na podporu fotovoltaických elektráren v rámci
obecních budov, a za tímto účelem pověřuje starostu obce k uzavření smlouvy s příslušným
administrátorem pro získání předmětné dotace
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OHLÉDNUTÍ DO HISTORIE
Jan Vlachý

Dne 20. srpna 2025 jsme si připomněli 130 let od
narození plukovníka dělostřelectva Jana Vlachého,
jednoho z nejvýznamnějších rodáků z Mokrých Lazců.
Narodil se zde v roce 1895 a jeho životní příběh je
neodmyslitelně spjat s historií naší obce.

V Mokrých Lazcích na něj vzpomínáme nejen v
našich srdcích, ale i prostřednictvím pamětní desky,
která je umístěna před budovou základní školy na
ulici Hájová. Tato deska připomíná jeho hrdinství a
oběť pro naši svobodu. K jeho památce je rovněž
pojmenována jedna z ulic v naší obci, což je
symbolickým vyjádřením úcty k jeho odvaze a
odhodlání. Nikdy by neměla být zapomenuta jeho
statečnost, oddanost a láska k vlasti.

Ing. Lukáš Kadula

Jan Vlachý byl československý legionář, plukovník
československé armády a velitel krajského velitelství Obrana
národa v Plzni. Za svou statečnost a obětavost byl po válce in
memoriam povýšen na brigádního generála. Bohužel jeho život
byl předčasně ukončen – 23. března 1943 byl v Berlíně
popraven nacisty. 
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Petře, ty jsi vlastně inventář společnosti Haberkorn,
úspěšný manažer, řekni našim čtenářům a možným
následovníkům, kterak vypadala tvá cesta do nejvyšších
pater společnosti?

ROZHOVOR

Petr Pavlínek, rodák z Mokrých Lazců, 50 let, ženatý, 
3 děti, vystudoval marketing, management a obchod
na VŠB v Ostravě. Ve společnosti Haberkorn (dříve
Ulmer) pracuje 25 let, posledních sedm let jako ředitel.

ROZHOVOR STAROSTY
s Petrem Pavlínkem

Přibliž, prosím, našim čtenářům, co vlastně vaše společnost vyrábí?

S oborem, který jsem vystudoval, jsem přesně trefil poptávku mnoha firem té doby. Zakladatel
Ulmeru v Česku, pan Binar, mi nabídnul prostor pro realizaci. V tehdejším vedení pracovali zkušení
technici, já zase věděl něco o obchodu a marketingu. Dobře jsme se doplňovali. Přijat jsem byl jako
referent marketingu, ale nikdy jsem tu pozici nezastával. Pracoval jsem jako produkt manažer:
vyřizoval obchodní případy, radil zákazníkům, vytvářel katalogy, nastavoval ceny. Po krátké době
jsem převzal vedení obchodu Oddělení strojní elementy, pak jsem oddělení začal vést celé. Od roku
2019 řídím celou firmu. No a v roce 2020 přišel covid-19, a po něm řada dalších krizí, které jsme
úspěšně překonali. Jsme stabilní a spolehlivou společností, která dbá na spokojenost nejen
zákazníků, ale i svých zaměstnanců.

To je dobrá otázka. Na počátku jsme „pouze“ prodávali technický sortiment využívaný ve
strojírenství. Takže jsme byli ryze obchodní firmou. Dnes našim zákazníkům v průmyslu dodáváme i
vlastní výrobky, které doplňujeme řadou služeb a špičkovým technickým poradenstvím. V našem
sortimentu najdete díly, které potřebují výrobci strojů, nebo firmy, které pro svou výrobu používají
nejrůznější technologie. Vyrábíme řadu různých zařízení, vše vždy „na míru“: dopravníky, pracovní
stoly, regály, řemenice, nebo armované hydraulické hadice. Působíme v celém průmyslu v Česku a
na Slovensku. Jméno obce Mokré Lazce je známější než kdokoliv tuší. A proto, že máme partnery po
celé Evropě, platí to i za našimi hranicemi. Zájemci mohou navštívit náš web www.haberkorn.cz.
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V Mokrých Lazcích fungujete bezmála 30 let, co stojí za úspěchem vaší společnosti?

Určitě si řada mladých čtenářů řekne, také bych chtěl být jednou úspěšným ředitelem velké
firmy, co bys jim poradil?

Pokud chcete být mezi nejlepšími, musíte prostě makat víc než všichni ostatní. Ať už chcete být
ředitelem, truhlářem, nebo sportovcem. Hokejista Jaromír Jágr byl pověstný tím, že si po společném
tréninku, když už byli všichni v šatně, vždycky přidal ještě individuální. Myslím, že důležitějším cílem
je žít spokojený život s možností dělat to, co vás bude bavit a k tomu vás to i uživí. A k tomuhle cíli
vede pokora a pilná práce. Vzdělávejte se a pracujte. To je jediná cesta k úspěchu.

Jak odpočívá Petr Pavlínek, co koníčky?

V soukromí trávím nejvíce času s rodinou. Věnuji čas péči o dům a zahradu a
mám rád přírodu. Takže ji rád poznávám, v létě pěšky, nebo na kole, v zimě zase
na lyžích. Často a rád cestuji. No a mám štěstí na skvělou partu přátel, se kterou
mě spojují skvělé zážitky, a společně zažíváme spoustu legrace. To je pro mě
protipól mojí pracovní role.

Společnost Haberkorn je léta skvělým partnerem obce a fungujeme v symbióze, což samozřejmě
nebývá v jiných obcích běžné. Je dobře, že na území obce máme úspěšnou firmu, která dává práci

řadě místních, podporuje v rámci sponzoringu obecní akce, sport a díky své činnosti šíří také dobré
jméno obce v zahraničí, a za toto patří velké díky. 

Děkuji, Petře, za rozhovor a přeji, abyste byli i nadále takto úspěšní 
a pokračovali jsme v nastavené spolupráci.

Petře, vaše společnost, jak jsem si dohledal, zaměstnává ve svých provozovnách v Mokrých
Lazcích zhruba 180 zaměstnanců, kolik z tohoto počtu tvoří naši občané a jaké pozice
nejčastěji zastávají?

Ano, je to tak. Občanů Mokrých Lazců pracuje ve firmě 30, a to na různých pozicích. Od kolegyň,
které pečují o pořádek ve firmě, přes IT specialisty, obráběče kovů, operátory logistiky, fakturantky,
konstruktéry, až po obchodníky. Zaměstnanci z nejbližšího okolí šetří spoustu času a nákladů
spojených s dojížděním, takže je upřednostňujeme. Mimochodem, aktuálně hledáme obráběče
kovů, nebo operátory logistiky. Budu rád, když se mezi čtenáři najde případný budoucí kolega.

Letos jsme skutečně oslavili 30 let od založení firmy. V Mokrých Lazcích působíme od roku 1996.
Když jsme začínali podnikat, nikdo z Rakouska nás nic neučil. Nejprve jsme prostě přeprodávali
zboží, které jsme nakupovali v rakouských skladech. Postupně jsme se učili obchod, propagaci,
budovali procesy, zvyšovali odbornost. Dnes jsme v našem oboru respektovanou firmou. Vybudovali
jsme značku, která je spojována se spolehlivostí, vynikající odborností, a širokými službami. Všechno
stojí na kvalifikovaných zaměstnancích. Toho jsme dosáhli neutuchajícím vylepšováním všeho, co
děláme. Jsme součástí skupiny Haberkorn, která patří mezi největší evropské průmyslové
distributory. No a my jsme nejúspěšnější pobočkou Haberkornu ve střední a východní Evropě.



26. 9. 2025
DÝŇOBRANÍ

za kulturou v obci
KULTURA V OBCI 14

OHLÉDNUTÍ
12. 7. 2025 

NA PIVO SE STAROSTOU 1. 8. 2025 
OTEVŘENÍ PIVNICE U MILANA

30. 8. 2025
ROZLOUČENÍ S LÉTEM

3. 8. 2025 
VÝSTAVA VETERÁNSKÝCH VOZIDEL

VE SPORTOVNÍM AREÁLU
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ZAHRADKÁŘŮV KOUTEK
Vážení přátelé,

podzim je tady, počasí je proměnlivé, rána i večery jsou
chladné, vlaštovky už odletěly. Zahrádkáři pomalu připravují
zahrady na zimu. Letos jsou určitě všichni zahrádkáři a
pěstitelé spokojeni, překvapila nás velká úroda ovoce a
zeleniny. Teď je důležité vše zpracovat a uchovat na co
nejdelší dobu. Někdo zavařuje, někdo nechá vypálit, někdo
moštuje nebo zamrazuje. 

Mirka Falharová

V tomto období se zdraví kamarádi „nechceš cuketu?“,
proto vám pro inspiraci přidáváme recept naší členky na

výborné čatní

Vše povaříme 10-15 minut, dáme do skleniček 
a sterilujeme na 80 °C 10-15 minut.

Podává se jako příloha k různým jídlům, jako jsou
grilované maso, sýry, sendviče nebo se přidává

do pokrmů jako dip.

¾ kg cukety nastrouhat nahrubo
3 stroužky česneku
2 cibule
100-200 ml octu dle chuti
5-10 lžic cukru dle chuti
1 lžička kurkumy kari koření
1 lžička zázvoru mletého sušeného
a kousek čerstvého nastrouhaného
1 lžička soli
2-3 lžičky solamylu 
(přidáme po chvíli vaření)

RECEPT 
NA CUKETOVÉ ČATNÍ

Naši členové se v moštárně snaží všem pěstitelům jejich
jablka vymoštovat na zdravý a výborný mošt. Přijíždějí k nám
lidé z celého širokého okolí, protože moštáren je málo. Také
se na jejich práci přijdou podívat děti ze základní i mateřské
školy. Po odborné ukázce dostanou mošt na ochutnání. 

Někteří naši členové se zúčastnili výletu organizovaného Klubem seniorů, prohlédli jsme si zámek v
Lednici a samozřejmě zámecké zahrady a skleník. V sobotu 13. 9. jsme měli jen pro členy posezení
ve sportovním areálu. Bylo to takové malé „zakončení sezony“, kde jsme se pobavili, občerstvili a
zahráli tombolu. V říjnu pořádáme autobusový zájezd do polské Wroclavi, nazývané Benátky severu,
kde si prohlédneme město a zoologickou zahradu.
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ZPRÁVIČKY
Členky a členové našeho Klubu seniorů jsou
pořád aktivní. Scházíme se každé úterý v
malém sále Obecního domu, kde si povídáme,
plánujeme akce, vymýšlíme další program pro
náš klub a také slavíme narozeniny členů. 

V létě jsme se zúčastnili Seniorských
sportovních her, které se konaly ve Lhotě u
Opavy, umístili jsme se na 4. místě. Hry zahájili
starostové zúčastněných obcí: Štítiny, Nových
Sedlic, Mokrých Lazců, Suchých Lazců a Háje ve
Slezsku. Všichni jsme podali parádní výkony a
dobře se bavili.

Ve středu 3. 9. 2025 jsme pro naše členy i občany pořádali autobusový zájezd, tentokrát na jižní
Moravu. Navštívili jsme zámek v Lednici. Počasí nám přálo, prohlédli jsme si zámek, skleník, zahrady a
někteří i minaret. Byl to pěkný a pohodový výlet. Každoročně 1. října slavíme Mezinárodní den
seniorů. Jelikož Mokrolazecký zpravodaj vyjde až po tomto svátku, věřím, že jste v tento den
vzpomněli na své blízké, udělali radost svým rodičům, babičkám a dědečkům, například návštěvou
kavárny, divadla a udělali si spolu výjimečný den, na který budete všichni rádi vzpomínat. 

Prarodiče a starší generace obecně v sobě nesou poklad, který nelze najít nikde jinde. Nejen ve
slovech, ale i v tichých gestech. Učí nás, aniž by to možná chtěli – jen tím, jací jsou. Mají schopnost
zpomalit svět, připomenout nám, co je opravdu důležité, a podívat se na život s větším nadhledem.
My jsme oslavili tento svátek v neděli 5. října, ale o tom budeme psát až v příštím zpravodaji.

Jiřina Bartusková

od seniorů



Milí sportovní přátelé, v tomto čísle zpravodaje se ohlédneme za uplynulým létem a samozřejmě
také nedávno proběhnuvší Mokrolazeckou 60.
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LETNÍ AKCELyžařského klubu
Cyklistické soustředění Vysočina 28. 6. – 5. 7. 2025

Na přelomu června a července vyrazila část oddílu na týdenní cyklistické soustředění na
Vysočinu. Ubytováni jsme byli v penzionu Najdek v Hamrech nad Sázavou, který se nachází kousek
za Žďárem. Většina bikerů celkem ujela 318 km a nastoupala 4020 výškových metrů. Trasy byly
vedeny převážně cyklostezkami v krásné krajině CHKO Žďárské vrchy. Navštívili jsme mimo jiné
Vysočina Arénu v Novém Městě na Moravě, hrad Pernštejn, rybník Velké Dářko, poutní kostel
svatého Jana Nepomuckého na Zelené hoře, hrad a zámek Polná, vodní nádrž Peklo a také vesnici
Telecí, kde dnes bydlí naše bývalá ředitelka základní školy paní Vlasta Vlčková.

Cyklovýlet Slezská Harta 20. 7. 2025

Jednodenní nedělní vyjížďka na
Slezskou Hartu, v délce 109 km s
převýšením 950 m, je solidní sportovní
výkon pro amatérské bikery. Mimo
jiné se naši mladí členové zúčastnili
během roku několika MTB závodů.

V sobotu 6. září se jel 29. ročník cyklistického závodu
Mokrolazecká 60, jako mistrovský závod seriálu závodů
FORCE SPAC. Na jeho start se postavilo celkem 105
závodníků z blízkého i vzdálenějšího okolí, přičemž
výjimkou nebyli ani závodníci z Polska a Slovenska. Závod se
jel opět jako okruhový a byl rozdělen do 9 kategorií. Hlavní
závod kategorie A, B se jel na 5 okruhů (104,5 km) a ostatní
kategorie jely 3 okruhy (62,7 km). Závodu předcházela
pečlivá příprava tratě a s tím spojené všechny ostatní
činnosti. Děkujeme všem, kteří pomáhali s organizací a
přípravou závodu, všem sponzorům, obci Mokré Lazce a
také Policii ČR, která přispěla k hladkému průběhu závodu.
Sláva vítězům a čest poraženým!

Letní sportovní aktivity našeho LK jsou především cyklistika a cykloturistika. V tomto
období se však připravujeme na zimní sezonu a na lyžařské chatě, která slouží jako
naše technické zázemí a také pro konání různých akcí, je třeba provést údržbu a
drobné opravy. Doplnit dřevník palivovým dřívím, uklidit chatu i její okolí a připravovat
se na adventní a zimní období.

Výbor Lk Mokré Lazce 

MOKROLAZECKÁ 60



Blíží se konec roku, tak před závěrečným finále mi dovolte
krátké shrnutí uplynulých měsíců. Jako v každém sportu je to
pořád dokola, tréninky, soutěže, zkoušky. Vypisovat všechny
úspěchy našich kolegů, kterým pomáháme s přípravou, s
vysvětlením, o co se v jednotlivých psích sportech jedná, by
bylo na samostatný zpravodaj. 
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KYNOLOGOVÉz Mokrých Lazců

V následujícím období nás čekají ještě dvoje podzimní zkoušky z výkonu, ale hlavně opět po třech letech v
Mokrých Lazcích Svod chovných německých ovčáků, což je přehlídka chovných psů a fen z celé

České republiky – samozřejmě ne všech, to bychom na hřišti byli týden. Na tuto akci srdečně zveme
všechny, kteří se chtějí podívat na nádherné jedince nejrozšířenějšího plemene, ale u toho si dát skvělou

kávu úžasných baristek, nebo vyhlášenou zelňačku, guláš a další dobroty.

Ale co se týká našeho hlavního odvětví, a to sportovní
kynologie, tak se nám letos povedlo zorganizovat a s našimi
svěřenci úspěšně splnit dvoje zkoušky pracovních psů. Naši
dva dorostenci Anička Kupčíková a Adam Mellar, doplněni o
mládežnici z organizace z Dolního Benešova, tvořili tříčlenné
moravskoslezské družstvo na mistrovství republiky
mládeže a juniorů, kde se jim podařilo získat třetí místo v
družstvech a v jednotlivcích 1., 8., a 10. místo. 

Mimo to, tým Anička a Péťa Kupčíkovi s fenou Abigail, která je jejich odchovem, vyhráli
letos každou výstavu, kde se objevili a toto vítězné tažení završili minulý víkend
prvním místem ve své třídě na hlavní Klubové výstavě německých ovčáků v ČR.



V pondělí 1. září ožila naše základní škola slavnostní
atmosférou. Nový školní rok jsme společně přivítali v
doprovodu rodičů, učitelů i zástupců obce. Největší
pozornost patřila našim 11 prvňáčkům, kteří byli
pasováni na školáky a od paní ředitelky Evy Fischerové
obdrželi slavnostní šerpy. Pan starosta David
Teichmann je potěšil tradičním kornoutem sladkostí
a také poukazem na nákup školních potřeb v
hodnotě 500 Kč, které věnovala obec. Poté si prvňáčky
převzala jejich třídní paní učitelka Mgr. Hana Kubová a
společně se vydali do své nové třídy, kde začalo jejich
velké dobrodružství. 
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ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 
v ZŠ Mokré Lazce

Program je bohatý a barevný. Už v říjnu se děti vydají na školu v přírodě do Beskyd, v kalendáři
nechybí oblíbené akce jako Lampionové hemžení, Adventní setkání, Velikonoční dílničky či Den
otevřených dveří. Čekají nás také kulturní a vzdělávací zážitky – cestopisná přednáška 1 000 barev
Peru, výuka plavání nebo návštěva divadla. A protože škola není jen o učení, odpoledne nabídne
spoustu kroužků: výtvarný, dramatický, logické a deskové hry, angličtinu i náboženství s Mgr.
Barborou Holoubkovou. Externí lektoři pak povedou sportovní kroužky – florbal a parkur. První
školní den ukázal, že nás čeká rok plný přátelské atmosféry, spolupráce a společných zážitků. Všem
našim žákům přejeme, aby se jim ve škole líbilo, a rodičům děkujeme za podporu a spolupráci.

Naše škola dostala od obce krásný společný dárek – sadu tří
vzdělávacích interaktivních obrazů s vyobrazením českých
panovníků a prezidentů. Díky moderní technologii QR kódů tyto
historické osobnosti k dětem „promluví“ a představí se jim. Obrazy už
zdobí chodby školy a vzbuzují velký zájem žáků. Za tento dar obci
srdečně děkujeme. 
Do lavic se po prázdninách vrátili i starší žáci. Druháci se letos sešli v
počtu 15 dětí s paní učitelkou Mgr. Radkou Hazuchovou. Stejně velkou
třídu tvoří i třeťáci, které nově povede paní učitelka Mgr. Kristýna
Mamulová. Čtvrtou a pátou třídu máme letos spojenou – 14 čtvrťáků a 5
páťáků společně pracuje pod vedením paní učitelky Mgr. Pavly
Jedličkové. Ani odpoledne škola neutichne. V družině čekají na děti dvě
oddělení – s paní vychovatelkou Blankou Wysogladovou a Mgr. Terezií
Beníčkovou. Ranní družinka je otevřená už od 6:30 hod. a odpoledne
končí v 16:00 hodin. 

CO NÁS ČEKÁ V NOVÉM ŠKOLNÍM ROCE?



Milí spoluobčané,

dovolte mi, abych se vám krátce představila. 
Mé jméno je Eva Fischerová a od letošního školního roku jsem
se ujala vedení naší základní školy. Moje cesta k této práci
začala právě tady, v Mokrých Lazcích, kde jsem v roce 1996
nastoupila jako učitelka v 1.–3. třídě. Věnovala jsem se
dětem se speciálními potřebami, vedla přírodovědný kroužek,
na který mnozí z vás vzpomínají pod názvem „Křováci“ a
působila i jako lektorka programu „Čtením a psaním ke
kritickému myšlení“. Na tuto dobu vzpomínám s velkou
vděčností, protože mě profesně i lidsky velmi obohatila. 
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SLOVO NOVÉ ŘEDITELKY 
Základní školy Mokré Lazce

V dalších letech jsem působila na základních školách v Kravařích a ve Stěbořicích. Získala jsem zde
cenné zkušenosti s moderními metodami výuky – vedla jsem čtenářské dílny, matematicko-logické
hry a také jsem do výuky zavedla program MISP – vzájemné masáže dětí, který napomáhá k
příjemné atmosféře ve třídě, rozvoji empatie a lepšímu soustředění žáků. Velkým přínosem pro mě
byla i účast v projektu Erasmus+, díky kterému jsem absolvovala kurz na Maltě i v Irsku a do výuky
začala zapojovat metodu CLIL – tedy přirozené propojení běžných předmětů s angličtinou už od
prvních tříd. 

Pravidelně se vzdělávám, a to jak v oblasti speciální pedagogiky, tak v metodách, které podporují
aktivní učení a radost dětí z objevování. Věřím, že škola má být nejen místem, kde se děti učí, ale i
prostředím, kde se cítí bezpečně, kde mohou rozvíjet své silné stránky a učí se respektu k druhým.

Do své nové role ředitelky v Mokrých Lazcích vstupuji s velkou
pokorou a také s radostí, že se po letech vracím zpět tam, kde jsem
profesně začínala. Mojí vizí je škola moderní, přátelská a
otevřená novým nápadům, ale zároveň pevně ukotvená v
tradicích a komunitním životě naší obce.

Těším se na spolupráci s vámi všemi – s dětmi, rodiči 
i celou obcí.

S úctou Mgr. Eva Fischerová

MOJÍ VIZÍ JE ŠKOLA MODERNÍ, PŘÁTELSKÁ 
A OTEVŘENÁ NOVÝM NÁPADŮM



Dýní byl dostatek i díky zahradnictví paní Magdalény Kudelové, která nabídla různé druhy a velikosti
k dlabání. První ročník jsme slavnostně zahájili společným „dýňovým tanečkem“ a poté následovalo
vydlabávání dýní pod altánkem. Pro děti bylo připraveno svezení na ponících, za což patří velké
poděkování stáji Jurčíkových. Kdo se chtěl ohřát, mohl posedět u ohniště a opékat špekáčky nebo se
občerstvit v Pivnici U Milana. Jakmile se začalo stmívat, areál sportoviště ozdobily desítky svítících
vydlabaných dýní a celá akce tak získala kouzelnou, téměř pohádkovou atmosféru. Školní kuchyně
připravila pro děti teplý čaj, dýňový džus a dýňové muffiny, které přišly vhod v chladném počasí.
Pro ty, kteří si chtěli odnést domů něco navíc, nabízely maminky tematické výrobky k zakoupení. V
dalším stánku měli všichni návštěvníci možnost ochutnat dýňové speciality, které připravili
pekaři a pekařky z řad rodičů. 

V letošním roce se mateřská škola rozhodla obohatit podzimní
program obce novou akcí. Místo tradiční drakiády, kterou v tomto
období často provází bezvětří, vznikl nápad uspořádat
Dýňobraní. V naší vesnici se tak uskutečnil jeho první ročník.
Slunce sice nesvítilo, ale oranžová záře dýní a všeho okolo to
bohatě vynahradila. Akce se konala v pátek 26. září 2025 ve
sportovním areálu za pomoci zaměstnanců obecního úřadu. V
mateřské škole jsme se tomuto tématu věnovali už celý týden.
Děti vytvořily řadu krásných tematických obrázků, kterými byl
sportovní areál vyzdoben. 
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ORANŽOVÉ KOUZLOpodzimu

Na závěr bych ráda poděkovala všem zaměstnancům mateřské školy, školní
kuchyně, zaměstnancům obecního úřadu i všem rodičům a přátelům školy,
kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli. Jsme vděční všem, kteří s námi
strávili toto odpoledne a společně oslavili svátek podzimu, dýní a dobré nálady.

Těší nás, že jste byli součástí této nové tradice. 

Kateřina Slivková



FRANEK JAROSLAV
PASTUSZKOVÁ MARKÉTA
VACKOVÁ JANA
PRÁŠKOVÁ EVA
KUNC BŘETISLAV
DLUHOŠOVÁ MARIE

22

60
50
70
50
85
84

ŘÍJEN

Přejeme všem

všechno

nejlepší

JUBILEA

LISTOPAD

PROSINEC

KRYŠTOFOVÁ IVETA
MALOHLAVOVÁ JINDŘIŠKA
MALOHLAVOVÁ MARIE
EICHHORNOVÁ CECILIE
BAMHOR FRANTIŠEK
ŽÍDKOVÁ BOŽENA
KREMSEROVÁ BOŽENA
BALÁŽOVÁ MARIE
SÝKORA ANTONÍN
RADKOVÁ KVĚTUŠE
RADKOVÁ LUDVÍKA
BEŇKOVÁ MARTINA
KOSTŘICA ZBYNĚK
DAMASKÝ TIBOR
ŘÍMAN MIROSLAV

50
70
70
84
83
70
95
70
85
83
84
60
70
70
81

VICHOVÁ LUDMILA
HRUŽÍKOVÁ DANUŠE
FIGUROVÁ MARIE
LORENČÍKOVÁ VĚRA
PAVLÍK OLDŘICH
KOMÁROVÁ EVA
PROKIPOVÁ DAGMAR
KOMÁR PETR
MUSILOVÁ ANTONIE
ZMIJOVÁ MARIE
RUMANOVÁ HANA

87
70
89
50
70
80
70
60
70
82
60



DŮLEŽITÉ KONTAKTY 23

OBECNÍ ÚŘAD MOKRÉ LAZCE
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158
ÚŘED. HODINY PRO OBČANY: 
PO, ST 7:00-12:00 A 13:00-17:00, 
ÚT 7:00-12:00 A 13:00-15:00
TEL. STAROSTA: 553 653 037
MOBIL: 724 182 957
TEL. SEKRETARIÁT: 553 679 112, 553 679 339
TEL. ÚČETNÍ: 553 653 036
E-MAIL: MOKRELAZCE@MOKRELAZCE.CZ 
WEB: WWW.MOKRELAZCE.CZ

POŠTA MOKRÉ LAZCE
TEL. 954 274 762 
PO, ST 14:00-18:00 ÚT, ČT, PÁ 8:00-12:00

KOMUNITNÍ CENTRUM S KNIHOVNOU
PETRA BEZRUČE 272
KNIHOVNA JE OTEVŘENA V ÚT A ČT 15:00-18:00
SPRÁVCE KOMUNITNÍHO CENTRA 
HANA RÁDKOVÁ, TEL. 777 730 760

SMUTEČNÍ SÍŇ MOKRÉ LAZCE
SLUŽBY ZAJIŠŤUJE OBEC MOKRÉ LAZCE, 
TEL. 556 679 339

PRODEJNA KVĚTINÁŘSTVÍ
TEL. 774 840 697 | ÚT 9:00-12:00, ST 9:00-12:00
14:00-16:30, ČT 9:00-12:00, 14:00-16:30
PÁ 9:00-12:00, 14:00-17:00, SO 8:00-11:00

PRAKTICKÝ LÉKAŘ MUDR. OLDŘICH VÍTEČEK
ZDRAVOTNÍ SESTRA MARIE VYKYDALOVÁ

ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 679 286
PO 13:00-15:00, ST 7:00-12:00

ORDINACE ŠTÍTINA, TEL. 553 677 160
PO 7:00-12:00, ÚT 14:00-18:00, ST. 13:00-14:00 
OBJED., ČT. 7:00-12:00, 13:00-14:00 
OBJED., PÁ 7:00-12:00, 13:00-14:00 OBJED.
TEL. PRO OBJED. LÉKŮ, ODBĚRŮ 728 164 767

ZUBNÍ LÉKAŘ MUDR. PETRA PISKOŘOVÁ
ORDINACE MOKRÉ LAZCE, TEL. 553 770 669
WWW.ZUBNIMOKRELAZCE.CZ
ORDINAČNÍ HODINY 
PO, PÁ 7:30–12:30, ÚT 7:30–12:30, 13:00–
17:30, 
ST 12:30–20:00, ČT 7:30–12:30, 13:00–16:00

DĚTSKÝ LÉKAŘ MUDR. MICHAELA KROČKOVÁ
ORDINACE ŠTÍTINA, MOBIL 736 286 729, 
WWW.MEDIKID.CZ
PO 7:00 - 13:00,  ÚT 12:00 - 18:00, ST 7:00 - 13:00,
ČT 12:00 - 18:00, PÁ 7:00 - 13:00

ODVOZ FEKÁLIÍ: AGIPP – ILLÍK S.R.O. 
OPAVA KYLEŠOVICE, TEL. 775 104 220
DISPEČINK: 724 323 709, MOBIL: 602 705 416, 
TEL. 553 626 540, ONDERKA MILAN

MALBY – NÁTĚRY – NÁSTŘIKY
DANIEL JURČÍK, SOKOLSKÁ 42, MOKRÉ LAZCE
TEL. 603 380 597, WWW.MALNAT-OPAVA.CZ
BYTY, ŠKOLY, FASÁDY, KONSTRUKCE, STŘECHY,
DEKORAČNÍ NÁSTŘIKY, PROTIPOŽÁRNÍ
NÁTĚRY

SEZNAM TELEFONNÍCH ČÍSEL:

ZŠ MOKRÉ LAZCE: 553 679 120
MŠ A ŠKOLNÍ JÍDELNA: 553 679 117
TENISOVÉ KURTY: 722 181 561
RESTAURACE OBECNÍHO DOMU:
JAROSLAV KŘÍBEK, MOBIL 777 838 525

PORUCHY: ELEKTŘINA 840 850 860, 
PLYN 1239, VODA 840 111 125
ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 155, POLICIE 158, 
HASIČI 150, 
LÉKAŘSKÁ POHOTOVOST: 553 777 777

PRODEJNA HRUŠKA
PO - PÁ 07:00-17:30, SO 7:00-12:00
NE 08:00 - 11:00, TEL. 553 679 146

TRUHLÁŘSTVÍ TOMÁŠ HOLOUBEK, 
PETRA BEZRUČE 38, MOKRÉ LAZCE, TEL. 607 256 270

KATRO SERVIS SPOL. S.R.O.
HLÁŠENÍ PORUCH NA KABELOVÉ TELEVIZI 
TEL. 487 070 007



21. 10. 
NA KÁVU SE STAROSTOU

7. 12. 
TRADIČNÍ
NEDĚLE 
S LYŽAŘI

14. 12.
VYSTOUPENÍ

ZUŠ

PROGRAM AKCÍ

PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU, EVIDENČNÍ ČÍSLO: MK ČR E 24106, 
VYCHÁZÍ 4X ROČNĚ, MÍSTO VYDÁNÍ: MOKRÉ LAZCE, NÁKLAD 400 KS.

GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ: MGR. BARBORA BORTLOVÁ, TISK: OPTYS, SPOL. S R.O., DOLNÍ ŽIVOTICE. 
JAZYKOVÁ KOREKTURA: ZDENĚK ŠVEHLA. UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA 31. 12. 2025

VYDAVATEL: OBEC MOKRÉ LAZCE, PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO 158, 747 62 MOKRÉ LAZCE, IČO: 00300462

VYHODNOCENÍ LETNÍ FOTO SOUTĚŽE: 
ALENA JANOVÁČOVÁ, DOMINIKA TRGIŇOVÁ,

TEREZA POPKOVÁ
VÝHERCI OBDRŽELI LETNÍ OSVĚŽENÍ - NANUKY

ADVENTNÍ NEDĚLE
30. 11.

VYSTOUPENÍ
DĚTÍ MŠ A ZŠ

1. 11. 
MOVEMBER PARTY

18. 11. 
„NIKDO BY NEMĚL BÝT ZAPOMENUT“

ANEB PŘÍBĚH MOKROLAZECKÝCH
HOSTINSKÝCH RODIN VE STÍNU

TOTALITNÍCH REŽIMŮ

10. 12. 
ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY  A

OBECNÍ JARMARK

21. 12.
ŽIVÝ BETLÉM


